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Harjoitus 14 (Kertaustehtévii)

1. Ratkaise differentiaaliyhtélo

xy — 1 1
5~ 5Y =0
7y Y

2. Ratkaise alkuarvotehtava

= -3x+2y B
{y’:—3x+4y’ z(0) =

3. Differentiaaliyhtalolla
22y —xy +y=0, x>0,
on ratkaisu y(z) = z. Etsi tdydellinen ratkaisu kertaluvun pudotuksella.

4. Osoita, ettd funktiot y;(z) = €737, yo(z) = cos2x ja yz(z) = sin2z ovat
lineaarisesti riippumattomia joukossa R.

5. Ratkaise differentiaaliyhtélo

y @ 4+ 18y" 4 81y = 0.

6. Ratkaise alkuarvotehtava
Y —y =2y =4z* y(0)=4'(0)=0

(a) maaraaméalla yy ja yr, (b) Laplace-muunnosten avulla.



